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JACTh 1

Modyne «Anze6pa»

1. KaxagomMy BBIpa)KeHHIO IIOCTABBTE B COOTBETCTBHE
ero sHayeHUe.

Buvipasxcenue SHaUeHUe 8blPANCEHUA
A)5— 1.‘5 1) 3,2
' B) 36 : 80 2) 1,75
1 _ 3
B) 2.2 : 3) 0,45
A
Orser: b B'

'2. Ha KxoopaAuHATHON’ IIPAMOI OTMEUEeHO YHCJIO 4.
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I 1 . § 1 L} | ] - .

a 0 1

Kakoe u3 yTBepKAeHUNA OTHOCUTEIHHO 3TOI'0 YHCJIa AB-
JISETCS BepPHBIM?

1)a+2>0 3a+5>0
2)8—a<0 4)a+7<0

3. Kakoe u3 caenymoiqux BhIpaXeHUH paBHO IIPOU3Be-
IeHuio 25 - 577

1) 125" 3) 52n

2) 25™ 4) 5nt2

4. PemuTe 3agady:

Ilnomanes mpamoyroiabHuka pasHa 120 cm2, nmpu sToM
OfHAa 13 CTOPOH Ha 14 cm Ooasine gpyroii. Yemy paBHEI CTO-
POHBI 9TOT'0 IPAMOYTOJAbBHUKA?

OTBerT:





[image: image2.png]5. PyHKIIUN 3agaHbl QOPMYIaMMU:

1)y = x? 3)y=-3x

Qy=4x—1T 4)y=}c

YKaKuTe B OTBeTE HOMEPA TexX PyHKIUHN, rpaduKu Ko-
TOPBIX IPOXOIAT Yepes HayaIo KOOpAUHAT.
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Otser: - :

-

6. SanucaHBI HECKOJHKO IOCHEIOBATENBLHBIX UJICHOB
reOMeTPUYECKON IIPOTPECCUM:

[ ] L] » [ ] 1 [ ]
(XN X —8, -—2, x, —'é' $ see o
HaiignTe 4jieH mporpeccuy, 0003HAYeHHBIN OYKEOH X.

OTBerT: .

7. YOpocTuTe BEIpRXKEHWE ——— — b - 1 HaiauTe

a —ab a2—b

ero 3HaueHUe Ipu a = J/2,b = ./5.

Vd

OTBer: .

8. Ha pucyHske usobpaxén rpaduk byuxiun y = x2 — 4x.
Vicrone3ysi pUCYHOK, pPelliiuTe HepaBeHCTBo x2 < 4x.

Ay

OTBeT: - .





